

《明星大侦探4》王源变身调皮侦探

何炅、王鸥重现“上海滩”风情

据搜狐娱乐 由芒果TV推出的国内首档角色扮演推理综艺《明星大侦探》第四季第八案《燃烧的玫瑰》，将于21日中午12时上线。

众人齐聚捧出了无数歌坛天王天后的丽发皇宫，感受这里的热闹与喧嚣，最红女歌手“红玫瑰”却不幸葬身火海，关于“玫瑰的诅咒”传言再起，案件迷雾重重。

王源酷帅亮相，变身调皮侦探，他一边大开脑洞忙探案，一边大玩道具嗨唱嗨跳；何炅、王鸥实力演绎“上海滩”复古风情，黄包车上“土味爱情”引人爆笑；乔振宇闪耀回归，化身“乔钻石”带来浮夸歌舞，令人期待。

王源首次当起侦探来调皮探案 搜证现场嗨翻到开个人音乐会

在预告中，王源在何炅“我弟弟来啦”的惊呼中酷炫登场。首次担任侦探的王源在搜证现场开启了个人音乐会，手风琴、口琴、小号、竖笛拿起来就能成乐曲，各式各样的乐器都能上手演奏一段，嗨到深处还在舞台上跳起了《滑板鞋》和《夜上海》，引众人感慨：“你怎么什么都会？”

王源的搜证方式也极具个人特色，在玩道具中寻找线索。他先是在空口红盒中发现了隐藏的信，随手拿起旁边的大金链子戴在

身上；再拿着紧闭的道具盒子，当做整蛊道具去吓何炅；后又在搜证“乔钻石”房间的时候，拿着“乔钻石”的手幅大喊口号做应援，调皮又认真的样子十分可爱。

而作为侦探的王源更是开启了高能探案模式，他逻辑在线，思路清晰，对其他人频频发问：“什么红玫瑰会死？”“为什么你和红玫瑰长得一样？”眼神坚定，充满誓要侦破谜案认真劲。王源又在推理环节，提出了什么脑洞大开的高能想法，竟让众人感到头皮发麻？让人十分好奇。

何炅、王鸥重现“上海滩”桥段 乔振宇变身“乔钻石”惊喜回归

在本案中，王鸥变身舞厅天涯小歌女“鸥茉莉”，自称是下一站天后的她和作曲家“何作”，在现场重现“上海滩”的复古风情。何炅拉着坐在黄包车上的王鸥，穿梭在民国的街道上，深情合唱“万里滔滔江水永不休”，浪漫又土味的爱情桥段令人感动。

乔振宇本期惊喜回归，他要摇身一变成了丽发皇宫的头牌男歌手“乔钻石”，一身绿色亮片西装加上满手的钻石戒指，真真能闪晕人眼。为了配合自己的最红男歌手的身份，他还现场唱跳起了“钻石钻石亮晶晶”，演技浮夸惹人爆笑。乔振宇还和王鸥上演了一场



名字争霸赛，一口一个“瞧！钻石”，一嘴一句“哦！茉莉”，引得在场人哈哈大笑。几人还会产生怎么样奇妙的化学反应，令人期待。隐藏在丽发皇宫喧嚣与追捧的背后

究竟是什么？“红玫瑰”自燃的真相下，又牵扯着什么不为人知的秘密？《燃烧的玫瑰》风情万种，神秘悬疑。芒果TV《明星大侦探》第四季，每周五中午12时更新。

《将夜》宁缺甜蜜“求婚”桑桑

“人气选手”朝小树再度上线



据搜狐娱乐 由杨阳导演，陈飞宇、宋伊人、胡军、郑少秋、金士杰、倪大红等主演，黎明特别友情演出，王裕仁担任制片人的影视剧《将夜》正在腾讯视频热播当中。

剧集播出接近尾声，主线剧情皆已展开，观众们的讨论热度却持续高涨。在今晚更新的剧情中，不仅宁缺与桑桑之间的感情逐渐明朗，“春风亭老朝”朝小树也再度上线，铺垫其感情路线。

不仅如此，网友们还纷纷在社交平台上

“安利”起了自己用截图做的壁纸，并称：“这画面直接把我的审美提溜上去了，强”、“实景拍摄666，这画面都快赶上电影了”。

诚现《将夜》剧组的用心 网友狂赞：真的是大手笔

早在剧集开播的时候，便有不少网友被开篇那辽阔无际的冰冷银湖、一望无垠的粗犷大漠所震撼到，直呼“大手笔”。而剧集开播至今，层出不穷的精彩画面和出众的视觉效果，也令观众真正的为之倾倒。

如果说壮美的实景是先天条件，那这些景色的运用和画面置景，便取决于创作者的基本功修养。《将夜》中实景与剧情、人物内心的融合堪称诗意，朝小树（安志杰 饰）“观鱼入境”的那场戏，扑簌而下的雪花、缓缓上升的“飞鱼”，演员那股醍醐灌顶般的情绪三者几乎融为一体，也让他步入人命的意念和境界，有了具象化的表达。连场景分镜这种考验持久性的细节都能照顾到，用日光的位置变换、晾晒的海带、咸鱼等细小的元素，

营造出了白驹过隙般的流逝之感。

除此之外，剧中的服化道也是令人不得不提的一点，跳出了“古装剧服装要仙要华贵”的固有思维，完全对人物的性格和背景进行个体分析，像宁缺（陈飞宇 饰）和桑桑（宋伊人 饰）从渭城以来的服化变化，隆庆皇子（孙祖君 饰）被废前后的造型，都与角色的处境和剧情节奏相符合。

该剧的制片人王裕仁也曾表示：“我们讲的是平民故事，人物服装以布衣、麻布为主，不过，这些布料都是自然染料染色后再做旧，成本不菲。在自然中蕴含品质高级感，正是我们想要呈现的。”道具的布置也极为用心，连原著里的老黄牛、大黑马、大白鹅等“人气”道具也都尽量还原了。难怪原著粉都对这部剧称赞有加，主创们的诚意的确值得令人称道。

宁缺领悟浩然气“求婚”桑桑 “人气选手”朝小树再度上线

在今晚的剧情当中，夫子为了罚过宁

缺，责令让宁缺入思过崖反思。而桑桑与宁缺则在思过崖上，过起了自己的小日子，而宁缺的诸位师兄师姐也会时不时地上思过崖，陪伴小师弟一起修行论道。

在之前的剧情中，唐小棠与“十二先生”陈皮皮嬉笑怒骂的感情，赢来了一波甜蜜洒脱。与此同时，唐小棠（廖语辰饰）经过不懈的努力与抗争，终于也通过了三师姐（康可人饰）的考验，成为了她的弟子。宁缺这位十三先生，也顺理成章地成为了书院新一代的小师叔。值得一提的是，“人气选手”朝小树也将在今晚再次上线，大难不死的他，又有了一番怎样的际遇？是否会有新的感情出现？桑桑面对光明大神官之位的继承和宁缺的求婚，又会做出怎样的抉择？

更多精彩内容，今晚8时，由杨阳导演，徐闰等编剧，阅文集团超级IP、白金作家猫腻原著改编，金色传媒、猫片、天神娱乐、企鹅影视、腾讯影业、阅文集团联合出品，金色传媒制作的影视剧《将夜》将持续更新，敬请期待。

《大江大河》展现金州厂风云变幻

网友：到处都是“真香现场”

据网易娱乐 由上海广播电视台、正午阳光影业、SMG 尚世影业出品，改编自阿耐小说《大江大河》，袁克平、唐尧编剧，孔笙、黄伟执导，侯鸿亮担任制片人，王凯、杨烁、董子健领衔主演，童瑶、杨立新、周放、田雷、赵达、王永泉、赵阳、王宏、施诗、练练等主演的当代题材电视剧《大江大河》，正在北京卫视、东方卫视黄金档热播中。

昨晚，本剧以 CMS52 收视率 1.195、市场份额 4.400%的好成绩继续领跑，金州化工厂及宋运萍即将下线的剧情，也引发了网友的热烈讨论，话题#大江大河#、#宋运萍下线#登上热搜。

金州风云再次掀起波澜 风平浪静下面暗流涌动

随着剧情发展，宋运辉（王凯饰）进入金州化工厂正式展开职场进阶之路。化工厂这条线看似风平浪静实则波涛汹涌，宋运辉运用技术

改造车间实现产能提高，刘总工（赵君饰）表示赞美却拒绝登报表扬，“木秀于林，风必摧之”，告诫“做技术的人，不宜太出风头”。宋运辉因为优异表现太“惹眼”，逐渐卷入水书记（杨立新 饰）与刘总工、费厂长的竞争之中，一份大学化工笔记被两位高层竞相借阅，并成为水书记退休前“伸手”设备改造计划的切入口。

除了数次正面交锋，双方势力之间的竞争还会通过宋运辉时起时落的外围境遇来体现，剧情开展得不动声色却异常激烈，人物谈笑之中的“话里有话”也值得细细揣摩。

宋运辉“一上来，就变成神仙打架的活靶子”，令网友心疼的同时，金州化工厂的风云变幻更是让人应接不暇，被赞“节奏明快”、“看得很过瘾”、“到处都是真香现场”。同时，宋运辉的“升职记”，也展现了向观众传递着面对工作的认真态度，始终坚持理想、埋头苦干的人，总有一天会焕发自己的风采。

此外，网友如是评价金州风云，“宋运辉进

厂时，金州就像江面一样，表面波光粼粼一派生机勃勃好风光，水面下则是无数暗流和漩涡在撕扯，一切都顺着滔滔江水奔涌而去”。

宋运辉调整心态投入工作 小雷家债务危机愈演愈烈

宋运辉因工作上郁郁不得志而休假回家，被姐姐宋运萍（童瑶饰）看出心事进行疏导，“以前生活那么难，可你从来都没怕过，这从山谷里都快走到半山腰了，就更不应该松劲”。整理心情后整装出发，宋运辉重回金州化工厂，主动向水书记请教人事管理之道，并通过分解工作流程顺利解决问题。

与此同时，小雷家债务危机仍未解决，雷东宝（杨烁 饰）改派老猢猻前去市电线厂继续要债，没想到事情闹大，让已经怀孕的宋运萍担忧不已。

重新回到金州化工厂，宋运辉将如何斡旋在两大势力的交锋之中？小雷家的债务危机愈



演愈烈，宝瓶 CP 是否会受其牵连？宋运萍即将下线是否已成定局？更多精彩内容，请关注每晚 7 时 30 分在东方卫视、北京卫视热播的《大江大河》，爱奇艺、腾讯视频、优酷三家会员晚 10 时跟播卫视，非会员次日晚 10 时更新，此外，YouTube 平台也将同步跟播，敬请关注。